

## Акция – поздравление на дому «Мудрой осени счастливые мгновенья!»



День пожилых людей, который отмечается 1 октября, - это не просто официальный праздник, а особый момент жизни, когда все самые добрые слова и помыслы обращены к людям, прошедшим большой жизненный путь.

Глава Администрации Щекинского сельсовета Гребенникова Н.А., заведующая сельской библиотеки Гребенникова А.И. и художественный руководитель СДК Алюшина

А.Н., по сложившейся традиции, в рамках празднования Декады пожилых людей провели мероприятие - акция – поздравление на дому «Мудрой осени счастливые мгновенья!». Участники акции поздравили людей «золотого» возраста с праздником, сказали теплые слова благодарности за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту, мудрость, пожелали крепкого здоровья, долголетия, улыбок, исполнения всех желаний и мирного неба над головой! Вручили небольшие, но приятные сладкие подарки.

Уделяя внимание старшему поколению, мы подаем пример уважения для детей и подростков. Известно, что каждый человек нуждается во внимании, а в пожилом возрасте, особенно. Пожилые жители села были очень рады тому, что про них не забывают и благодарили организаторов акции за внимание и поздравления.

